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6_Wandkalender 
Vielseitiger Wandkalender
Mit diesem Planer geht kein Termin mehr verloren. Einfach Zettelchen oder andere Erinnerungen in den entsprechenden Tag legen – und schon haben Sie alles im Überblick. Möglich machen es transparente CD-Hüllen, die mit doppelseitigem Montageband auf einem Brett befestigt werden und so eine neue Aufgabe übernehmen.
das brauchen wir:
Weiß lackierte Sperrholzplatte aus Pappel 83,5 x 102,5 x 0,6 cm, 35 leere CD-Hüllen, Karton in 5 unterschiedlichen Blautönen, weiße Klebezahlen, Handbohrer ø 4 mm, Cutter, Zollstock, Bleistift, Schneideunterlage, Kreidestift zum Beschriften, tesa® Montageband für Fliesen und Metall, 4 (= 2 Packungen) tesa® Verstellbare Klebeschrauben für Tapeten und Putz (1 kg)

Und so wird’s gemacht:
› Löcher in die Platte bohren: oben im Abstand von 1,5 cm zu jeder Kante, unten mit 1,5 cm zur Seite und 6,5 cm zur unteren Kante. 

› In jedem Blauton jeweils 7 Kartons im CD-Hüllen-Maß zuschneiden und einzeln in die Hüllen legen.
› Klebezahlen auf die Hüllen kleben, dabei die erste Hülle und die letzten drei leer lassen.
› Jeweils einen 13 cm langen Streifen Montageband mittig auf die Rückseite jeder Hülle kleben.
› Schutzfolien vom Montageband abziehen.
› Hüllen im Abstand von 3 cm zu den Außenkanten und jeweils 1,5 cm zueinander aufkleben. Eventuell zarte Hilfslinien mit Bleistift ziehen. Beim Andrücken Deckel öffnen und von innen andrücken.
› Den fertigen Kalender auf die nach Anleitung auf der Verpackung befestigten Klebeschrauben hängen.
› Jeweils mit der Gummimutter fixieren.
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tesa® Verstellbare Klebeschraube für Tapeten und Putz (1 kg)
Bohrer und Dübel können im Schrank bleiben, wenn die Klebeschraube ins Spiel kommt: Sie trägt ein Kilogramm, ist höhenverstellbar, spurlos wieder entfernbar und die perfekte Lösung für Objekte mit vorgebohrten Löchern. 

tesa® Montageband für Fliesen und Metall
Permanenter Halt – sogar bei schweren Gegenständen – ist die Spezialität dieses Montagebandes. Es haftet sicher auf Fliesen- und Metalloberflächen und trägt bis zu 100 Kilogramm Gewicht pro Meter. 
