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14_Staukästen
Aufräumer
Wenn es rundum ordentlich ist, geht die Arbeit gleich viel leichter von der Hand. Damit klar ist, was wohin gehört, wurden kleine Balkonkästen mit Symbolen versehen und dann mit den cleveren Klebeschrauben an die Wand gehängt – fertig sind Regale, die in Garage oder Keller für Übersicht sorgen.
das brauchen wir:
Balkonkästen aus Zink, dazu passende Halterungen, Vorlagen für die Symbole, rote Klebefolie, Schere, kleine Schere, pro Kasten eine Packung tesa® Rechteckige Klebeschraube für Mauerwerk und Stein (5 kg), tesa® Tischabroller Easy Cut Smart 
Und so wird’s gemacht:
› Die einzelnen Symbole aus den Vorlagen grob ausschneiden und mit tesafilm® auf ein Stück Klebefolie aufkleben.
› Symbole mit kleiner Schere ausschneiden.
› Schutzfolie abziehen und Motive auf den Blumenkasten kleben.

› Klebeschraube für Mauerwerk und Stein nach Anleitung auf der Verpackung auf der Wand befestigen, die Balkonkastenhalter aufsetzen und mit der Mutter fixieren.
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tesa® Rechteckige Klebeschraube für Mauerwerk und Stein (5 kg)
Löcher in der schönen Fassade müssen nicht sein, es gibt ja jetzt die Klebeschraube für Mauerwerk und Stein mit Nie-wieder-Bohren Technologie! Sie hält Gegenstände mit bis zu 5 Kilogramm Gewicht und passt gut zu allem mit rechteckigen Aufhängern.
tesa® Tischabroller Easy Cut Smart

Standfest und mit einer Hand zu bedienen, ohne dass der Klebebandabroller dabei verrutscht – die innovativen tesa® Stop Pads machen’s möglich. Gehäuse aus 100% recyceltem Kunststoff.
