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2_LED-BAum
Oh Lichterbaum!
Nadellos und extrem pflegeleicht ist dieser stilisierte Tannenbaum, der nicht einmal geschmückt werden muss. Er besteht aus einer LED-Lichterkette, die mit transparenten Haken an der Wand befestigt wird.
DAS BRAUCHEN WIR:
10 m lange LED-Lichterkette in Weiß, Lineal, tesa Powerstrips® DECO Haken SMALL
UND SO WIRD’S GEMACHT:
› Auf die folgende Weise sechs Haken für den Baum auf die Wand kleben: Für die Baumspitze einen in 1,70 m Höhe anbringen. Nun kommen die Haken für die untere Baumlinie an die Reihe: Dafür werden sie verkehrt herum befestigt, damit später die Lichterkette Halt hat und gespannt werden kann. Den nächsten Haken senkrecht in 1,50 m Abstand unter den ersten Haken kleben. Nun links und rechts davon waagerecht je zwei Haken in jeweils 23 cm Abstand anbringen. Dafür jeweils einen Powerstrip® vom Blatt abnehmen.

› Powerstrip® mindestens fünf Sekunden lang fest auf die zuvor gesäuberte gewünschte Stelle an der Wand drücken.

› Deckpapier vom Powerstrip® abziehen.

› Haken auf den Powerstrip® aufsetzen und mindestens fünf Sekunden lang fest andrücken. Anfasser dabei überstehen lassen. Den Vorgang für alle Haken wiederholen.

› Zum Schluss die Lichterkette um die Haken spannen, sodass ein leuchtender Baum entsteht.
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tesa Powerstrips® DECO Haken SMALL
Diese Haken geben kleinen Deko-Artikeln bis zu einem Gewicht von 200 Gramm fast unsichtbaren Halt – auch toll an Fenstern oder Spiegeln. Sie sind einfach zu befestigen, aber auch schnell und spurlos wieder ablösbar. Sie können immer wieder verwendet werden. 
