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2_pinnwand
Wildlife im Wohnzimmer 

Schlauköpfe pinnen alles, was sie sich merken müssen, an diese Wand aus Kork. Formgeber: Kein anderer als Reineke Fuchs höchstselbst, die Schläue in Person – hier sehr grafisch aufbereitet.
das brauchen wir:
Korkplatten oder Tischsets aus Kork, Cutter, Schemazeichnung Fuchs, Lineal, Geodreieck, Bleistift, Schneideunterlage, Pinsel, Metallicfarbe Silber, tesa® Malerband Perfect 50 m x 19 mm, tesa Powerstrips® Poster
Und so wird’s gemacht:
› Die einzelnen Formen des Fuchses mit Bleistift auf den Kork übertragen.
› Mit dem Cutter ausschneiden.
› Zu bemalende Flächen mit dem tesa® Malerband Perfect abkleben.
› Flächen mit der silbernen Farbe ausmalen.
› tesa® Malerband Perfect abziehen.
› tesa Powerstrips® Poster vom Blatt abziehen.

› tesa Powerstrips® Poster hinten auf die Korkteile kleben und mindestens 5 Sekunden fest andrücken. Anfasser dabei überstehen lassen.

› Zweite Schutzfolie abziehen.
› Korkteile – wie auf der Vorlage – angegeben, an der gewünschten Position mindestens fünf Sekunden lang fest an die zuvor gereinigte Wand drücken. 
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tesa® Malerband Perfect 50 m x 19 mm
Extra reißfest, lösemittelfrei und aus glattem statt gekrepptem, extrem flachem Spezialpapier gefertigt. Deshalb schmiegt es sich so eng an den Untergrund an, dass kein Platz für Farbunterläufer bleibt. Lässt sich bis zu 14 Tage rückstandsfrei entfernen, 50 m x 19 mm für 4,59 Euro.


tesa Powerstrips® Poster
Leichte und flache Gegenstände lassen sich mit diesen Powerstrips® im Handumdrehen an der Wand befestigen, können aber auch jederzeit spurlos wieder entfernt werden. Sie sind unauffällig und halten schonend auch auf sensiblen Untergründen, wie zum Beispiel Tapete. 20 Strips für 4,89 Euro.
