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1_Wandvasen-Tablett
Vasen – alles eine Frage der Einstellung

Gruppenbild mit Blüten: Das Wandtableau besteht aus Tabletts, an denen Reagenzgläser für die Blumen befestigt sind. Witzig: Postkarten und Bilder werden mit gemustertem tesa® Deco Tape befestigt, das sehr dekorativ aussieht, sich aber auch ruck, zuck wieder entfernen lässt.

DAS BRAUCHEN WIR:
Pappmachétabletts (Bastelbedarf), Bastelfarben in unterschiedlichen Pastelltönen, Pinsel, Satinbänder 3 mm, kleine Reagenzgläser, Schere, kleine spitze Schere, Bleistift, kleine Bilder oder Postkarten, tesa® Deco Tape, tesa Powerstrips® LARGE

UND SO WIRD’S GEMACHT:
› Tabletts in unterschiedlichen Farbtönen anmalen.
› Reagenzgläser nach Wunsch darauf positionieren, an deren oberer Öffnung beide Seiten auf dem Tablett markieren.
› Dort mit der spitzen Schere zwei kleine Löcher in das Tablett bohren.
› Satinband von hinten durch die Löcher ziehen und die Vase damit festknoten.

› Ein Deckpapier vom Powerstrip® abziehen. Powerstrip® mindestens fünf Sekunden lang fest auf die gewünschte Stelle oben auf die Rückseite des Tabletts drücken. Darauf achten, dass der Anfasser am Rand übersteht. Die Schutzfolie mit dem roten Strich am Anfasser nicht entfernen.

› Das zweite Deckpapier abziehen.

› Für den Powerstrip den Untergrund gründlich reinigen. Tablett mindestens fünf Sekunden lang fest an die Wand drücken. Bei größeren Tabletts bitte zwei Powerstrips verwenden. Postkarten und Bilder mit dem tesa® Deco Tape befestigen. 
Reagenzgläser mit Wasser füllen und zarte Blumen hineinstellen. 
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tesa Powerstrips® LARGE 

Beidseitig klebend, halten sie bis zu zwei Kilogramm auf vielen Untergründen, lassen sich aber auch spurlos wieder ablösen. 10 Strips für 4,80 Euro.

tesa® Deco Tape
Mit sechs verschiedenen Mustern gibt es dieses Klebeband. Es ist von Hand reißbar und lässt sich rückstandslos wieder entfernen. Rolle, 10 m x 15 mm, für 1,99 Euro.

