Konfettitütchen

Glitzernder Start ins neue Jahr
PLATZANWEISER: Konfetti für alle! Einmal im Jahr dürfen die Papierschnipsel fliegen. Verpackt sind sie als Namensschild in einer kleinen Tüte.

DAS BRAUCHEN WIR:

Transparentpapier, Karton in Türkis, Glitzerpapier, Vorlage Glücksklee, Lineal, Bleistift, Schere, Locher, silbernes Konfetti, Motivstanzer „Kreis“ Ø 4,5 cm, silbernes Band, tesa® Doppelseitiges Klebeband, tesa® Glitter-Deco in Silber

UND SO WIRD’S GEMACHT:

› Transparentpapier zuschneiden. Pro Tütchen ein Rechteck von 14,5 x 18 cm, das wie folgt gefaltet wird: Die beiden 14,5 cm breiten Seiten jeweils 5 cm zur Mitte falten. Fertiges Maß 14,5 cm x 8 cm.

› Auf die Außenseite einer der umgefalteten Seiten einen Streifen tesa® Doppelseitiges Klebeband aufkleben, Schutzfolie abziehen und die andere Seite daraufkleben.

› Eine der offenen Kanten 1,2 cm nach hinten umfalten, auf diese Kante einen Streifen tesa® Doppelseitiges Klebeband kleben, Schutzfolie abziehen und festkleben. Die fertige Tüte mit Konfetti füllen.

› Aus dem Karton ein 8 x 12 cm großes Rechteck zuschneiden, mittig falten: 8 x 6 cm, und mit dem tesa® Glitter-Deco einen Namen im unteren Bereich aufschreiben. Gut trocknen lassen.

› Pappe nun über das mit Konfetti gefüllte Tütchen legen und durch beides zwei Löcher machen. Ein Stück silbernes Band durchziehen.

› Glückskleevorlage auf das Glitzerpapier übertragen, Klee ausschneiden. Aus dem farbigen Karton einen Kreis stanzen. Beides aufeinanderlegen und gemeinsam lochen.

› Anhänger mit dem Band am Tütchen befestigen.
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tesa® Doppelseitiges Klebeband
Fast unsichtbar verklebt das doppelseitige Band mit lösungsmittelfreier Klebemasse Papier und ist ein wichtiger Helfer beim Basteln. 10 m x 12 mm gibt's für 2,49 Euro.

tesa® Glitter-Deco
Mit den praktischen Stiften kann man viele Materialien mit tollen Glitzereffekten verzieren. Sie haben eine feine Dosierspitze, sind lösemittelfrei und auswaschbar. Im 6er-Set für 2,99 Euro.
