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3_Papierfedern
Federkunst
Vögel können aufatmen: Sie brauchen für Dekozwecke keine Federn mehr zu lassen! Die basteln wir jetzt nämlich selbst, ganz tierfreundlich aus Papier und Draht.
das brauchen wir:
Ausgedruckte Vorlage für die Federn, pro Farbe 2 DIN A4-Papiere in unterschiedlichen Grautönen, Bleistift, Schere, Aluminiumdraht 3 mm, Borstenpinsel, silberne Farbe, tesafilm®, tesa Easy Stick ecoLogo®
Und so wird’s gemacht:
› Vom Draht jeweils ein 38 cm und 30 cm langes Stück abschneiden und so mit tesafilm® auf dem Papier fixieren, dass bei dem langen Stück 17 cm und bei dem kurzen Stück 13 cm am unteren Blattrand überstehen.
› Ein zweites Papier in der entsprechenden Farbe komplett mit dem Klebestift bestreichen.

› Beide Blätter aufeinander kleben und gut fest streichen, sodass die Drähte nach außen sichtbar werden.
› Federvorlagen ausschneiden und mittig auf die Drähte legen. Umrisse mit Bleistift nachziehen.
› Mit der silbernen Farbe partiell Akzente aufmalen.
› Federn ausschneiden.
› Federn auf beiden Seiten bis kurz vor den Draht fein einschneiden. Fertige Feder vorsichtig in Form biegen und in schlichten Vasen dekorieren. Je nach Vasenhöhe den Draht eventuell einkürzen.
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tesa Easy Stick ecoLogo®
Ein idealer Kleber für Papier und Pappe. Er lässt sich leicht verstreichen und kommt, dank seiner dreieckigen Form, in jede Ecke. Der tesa Easy Stick ecoLogo® ist kalt auswaschbar, lösungsmittelfrei und geruchsneutral.

tesafilm® Tischabroller Easy Cut COMPACT 

Dank des innovativen tesa® Stop Pads steht der Abroller sicher auf dem Tisch und kann ohne Verrutschen mit einer Hand bedient werden. Für alle Rollen bis 33 m x 19 mm.
