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5_PappEier
Feine Verstecke

Kann man ein Ostergeschenk passender verpacken als in einem verzierten Ei aus Pappe? Am besten gleich mehrere basteln, weil sie erstens dekorativ aussehen und zweitens auch solo schöne Gaben für lieben Besuch sind.
das brauchen wir:
Pappeier (Rohlinge zum Befüllen), graues Seidenpapier, Schere, Pinsel, Bastelfarben in Rosa, Grau und Silber, Federn und kleine Zweige zur Dekoration, tesa® Deco Tape, tesa® Malerband PERFECT, 50 m x 19 mm

Und so wird’s gemacht:
› Auf dem Pappei gewünschtes Muster, hier eine diagonale Fläche, mit dem Malerband abkleben. 

› Fläche ausmalen.
› Farbe leicht antrocknen lassen und das Malerband abziehen.
› Nach dem Trocknen die zweite diagonale Fläche abkleben.
› Fläche mit der silbernen Farbe ausmalen.
› Farbe leicht antrocknen lassen und Malerband abziehen.
› Die Kanten der Eierhälften mit dem Deco Tape so umkleben, dass der weiße Rand abgedeckt wird. Den überstehenden Rest nach innen umkleben.

› Seidenpapier längs zu einem schmalen Streifen zusammenfalten und mit der Schere feine Streifen abschneiden, auseinanderziehen und etwas zerknüllen. Das so entstandene „Ostergras“ in die untere Eihälfte füllen.
› Die obere Hälfte des Eies mit einem kleinen Zweig und einer Feder dekorieren.
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tesa® Malerband PERFECT 
Extra reißfest, lösemittelfrei und aus glattem statt gekrepptem, extrem flachem Spezialpapier gefertigt. Deshalb schmiegt es sich so eng an den Untergrund an, dass kein Platz für Farbunterläufer bleibt. Lässt sich bis zu 14 Tage rückstandsfrei entfernen. 50 m x 19 mm.

tesa® Deco Tape 

Mit sechs verschiedenen Mustern gibt es dieses Klebeband. Es ist von Hand reißbar und lässt sich rückstandslos wieder entfernen. 10 m x 15 mm.
