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Bessere Sicherheitsvorkehrungen für Luftfracht
Lösungen von tesa scribos gewährleisten Schutz vor Manipulation
[bookmark: _GoBack]
Hamburg, 15. Januar 2013. Am 25. März 2013 tritt die neue Luftfrachtverordnung der Europäischen Union in Kraft. Ab diesem Zeitpunkt muss das produzierende Gewerbe „unsichere“ Luftfracht entweder durch Beauftragte oder Luftfahrtunternehmen nach gesetzlichen Vorgaben „sicher“ machen. Oder Unternehmen müssen sicherstellen, dass die identifizierbare Luftfracht bei Produktion, Verpackung, Lagerung und Versand vor unbefugtem Eingriff oder Manipulation geschützt ist.  tesa scribos bietet ein breites Spektrum an Sicherheitsklebebändern und -etiketten an, mit denen Spuren einer Manipulation an der Verpackung erkennbar sind.  

Die Sicherheitskontrollen der „unsicheren“ Luftfracht sind sehr zeitaufwändig, wodurch bei dringenden und kurzfristigen Lieferungen der Flug verpasst werden kann und höhere Kosten entstehen. Darüber hinaus erfüllt das Aus-, Ein- und Umpacken der Luftfracht durch Kontrolleure möglicherweise nicht die Vorschriften des Versenders oder Kunden hinsichtlich der Qualitätsvorgaben. Um diesen aufwändigen Prozess zu umgehen, müssen sich Unternehmen vom Luftfracht-Bundesamt als „bekannter Versender“ zertifizieren lassen. Sie müssen dann eigenverantwortlich gewährleisten, dass die identifizierbare Luftfracht an ihrem Betriebsstandort oder auf ihrem Betriebsgelände ausreichend vor unbefugtem Zugriff und Manipulationen geschützt ist. Diese Ware wird am Flughafen keiner weiteren Sicherheitskontrolle unterzogen sondern als „sicher“ übergeben.


Ware in allen Größenordnungen gesichert
Die Sicherheitsklebebänder und -etiketten von tesa scribos erfüllen genau diese Anforderungen. Sobald jemand versucht, die Verpackung zu öffnen und die Sicherheitsetiketten abzuziehen, zeigt tesa SecuritySeal einen deutlich sichtbaren Effekt wie „Opened – Geöffnet – Ouvert – Abierto“ an. Der Schriftzug kann individuell verändert werden, je nach Kundenwunsch. Außerdem werden die Siegel dabei unwiderruflich zerstört. Damit ist ein unbemerktes Wiederverschließen nicht möglich. Diese Sicherheitsverschlüsse gibt es in allen gängigen Rollen- und Etikettengrößen, so dass sie zum Diebstahlschutz ohne technischen Mehraufwand in jeder Versand- bzw. Verpackungseinheit eingesetzt werden können. 

Mit tesa Bändern zum Kartonverschluss können Kartonagen in jeder Größe sicher verschlossen werden. Darüber hinaus hat das Unternehmen Sicherheitsverschlussband speziell zur Sicherung von Paletten sowie Etiketten für den Verschluss von kleinen und mittelgroßen Kartonverpackungen in seinem Portfolio. Mit tesa StrechSeal Etiketten ist es zudem möglich, Mehrweg-Container unterschiedlichster Formate und Designs sicher zu versiegeln. Sobald das Etikett abgezogen wird, wird es unwiderruflich zerstört. Es überdehnt und das Gebinde kann somit nicht wieder verschlossen werden. Mobile Mehrweg-Behältnisse wie Rollcontainer und Gitterboxen sichern Unternehmen mit den tesa Sicherheitsplomben. 

Sicherheit über gesamte Lieferkette hinweg
Die Sicherheitsprodukte können mit modernen Track & Trace-Systemen kombiniert werden. So lassen sich die tesa Sicherheitsetiketten mit einem stückindividuellen Barcode bedrucken, der auch für Track & Trace Anwendungen genutzt werden kann. Dadurch ist der Weg jedes Produktes über die gesamte Logistikkette nachvollziehbar. Die Luftfracht kann von der Herstellung über den Transport bis hin zur Auslieferung effizient nachverfolgt sowie über die gesamte Lieferkette hinweg identifiziert werden. Sie ist so vor unrechtmäßigem Zugriff geschützt.
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Über tesa scribos: 

Als 100-prozentige tesa Tochter ist die tesa scribos GmbH ein Unternehmen der tesa SE in der Beiersdorf Gruppe. Seit der Gründung im Jahr 2001 steht das Unternehmen für Kompetenz in den Anwendungsbereichen Sicherheit und Identifikation mit den Schwerpunkten Fälschungsschutz, Produktverfolgung sowie Manipulations- und Dokumentenschutz. Mit langjähriger Erfahrung in Konzeption, Entwicklung und Umsetzung kundenindividueller Produktschutzmaßnahmen bietet tesa scribos umfassende Beratung, praktikable Sicherheitskonzepte und wirksame Schutztechnologien für Hersteller von Originalprodukten wie Autoersatzteilen, elektronischen Bauteilen, Chemikalien, Luxusgütern und Kosmetika. Zu den tesa scribos Lösungen gehören u.a. tesa PrioSpot, tesa VeoMark, tesa CodeSeal, tesa SecuritySeal, tesa IdentSeal und tesa SecurityPrint. Weitere Informationen finden Sie unter www.tesa-scribos.de.
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